

हिंदुस्तान, 02/01/2024

अधिष्ठाता छात्र

कल्याण बने मुनीष

कानपुर। सीएसए विवि में डॉ. मुनीष कुमार को अधिष्ठाता छात्र कल्याण बनाया गया है। विवि के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह के निर्देश के बाद डॉ. मुनीष ने सोमवार को पदभार ग्रहण कर लिया। अभी तक यह जिम्मेदारी विवि के रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय के पास थी।

समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

कानपुर, मंगलवार 02 जनवरी-2024

पृष्ठ - 8

अधिष्ठाता छात्र कल्याण बने डॉ मुनीश कुमार



समाज का साथी

कानपुर। सीएसए के निदेशक प्रशासन एवं मॉनिटरिंग के प्रशासनिक आदेश के अनुपालन में डॉ मुनीश कुमार ने अधिष्ठाता छात्र कल्याण के पद पर आज पदभार ग्रहण कर लिया है। पदभार ग्रहण करते

समय डॉक्टर मुनीश कुमार द्वारा कहा गया कि छात्रों के व्यक्तित्व विकास हेतु विशेष प्रयास किए जाएंगे। तथा छात्रों के भोजन में मिलेट्स का समावेश भी किया जाएगा। तथा सभी योग्य छात्रों को छात्रवृत्ति दिलाने के लिए उत्कृष्ट प्रयास किए जाएंगे। वार्ता में डॉक्टर मुनीश कुमार ने कहा कि छात्र कल्याण का कार्य पूरी तरह विद्यार्थियों को समर्पित है छात्रों की हर समस्या का समाधान कर एक स्वच्छ वातावरण बनाकर कार्य किया जाएगा। उन्होंने छात्र कल्याण से संबंधित सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों से सहयोग की अपेक्षा की पदभार ग्रहण के उपरांत डॉ मुनीश कुमार ने विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह का धन्यवाद करते हुए कहा कि वे अपना कार्य ईमानदारी एवं लगन से करते रहेंगे।



सीएसए में अधिष्ठाता छात्र कल्याण बने डॉक्टर मुनीश कुमार



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक प्रशासन एवं मॉनिटरिंग के प्रशासनिक आदेश के अनुपालन में डॉ. मुनीश कुमार ने अधिष्ठाता छात्र कल्याण के पद पर आज पदभार ग्रहण कर लिया है। पदभार ग्रहण करते समय डॉक्टर मुनीश कुमार द्वारा कहा गया कि छात्रों के व्यक्तित्व विकास हेतु विशेष प्रयास किए जाएंगे। तथा छात्रों के भोजन में मिलेट्स का समावेश भी किया जाएगा। तथा सभी योग्य छात्रों को छात्रवृत्ति दिलाने के लिए उत्कृष्ट प्रयास किए जाएंगे। वार्ता में डॉक्टर मुनीश कुमार ने कहा कि छात्र कल्याण का कार्य पूरी तरह विद्यार्थियों को समर्पित है छात्रों की हर समस्या का समाधान कर एक स्वच्छ वातावरण बनाकर कार्य किया जाएगा। उन्होंने छात्र कल्याण से संबंधित सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों से सहयोग की अपेक्षा की पदभार

ग्रहण के उपरांत डॉ. मुनीश कुमार ने विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह का धन्यवाद करते हुए कहा कि वे अपना कार्य ईमानदारी एवं लगन से करते रहेंगे।

सीएसए में अधिष्ठाता छात्र कल्याण बने डॉक्टर मुनीश कुमार

कानपुर, 1 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक प्रशासन एवं मॉनिटरिंग के प्रशासनिक आदेश के अनुपालन में डॉ मुनीश कुमार ने अधिष्ठाता छात्र कल्याण के पद पर आज पदभार ग्रहण कर लिया है। पदभार ग्रहण करते समय डॉक्टर मुनीश कुमार द्वारा कहा गया कि छात्रों के व्यक्तित्व विकास हेतु विशेष प्रयास किए जाएंगे। तथा छात्रों के भोजन में मिलेट्स का समावेश भी किया जाएगा। तथा सभी योग्य छात्रों को छात्रवृत्ति दिलाने के लिए उत्कृष्ट प्रयास किए जाएंगे। वार्ता में डॉक्टर मुनीश कुमार ने कहा कि छात्र कल्याण का कार्य पूरी तरह विद्यार्थियों को समर्पित है छात्रों की हर समस्या का समाधान कर एक स्वच्छ वातावरण बनाकर कार्य किया जाएगा।

आज 02/01/2024

YK

दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 02/01/2024

सीएसए में डीएसडब्ल्यू बने डॉ. मुनीश

KANPUR (1 Jan): सीएसए का डीन स्टूडेंट वेलफेयर (डीएसडब्ल्यू) डा. मुनीश कुमार को बनाया गया है. डायरेक्टर एडमिनिस्ट्रेशन एंड मानिट्रिंग के आदेश के अनुसार उन्होंने मंडे को चार्ज ले लिया है. डॉ. मुनीश ने कहा कि स्टूडेंट्स के लिए कल्याणकारी कार्यक्रम शुरू किए जाएंगे, जिसमें भोजन में मिलेट्स का उपयोग भी शामिल है.

अर्द्ध अर्द्धी अर्द्ध ने